

LaCie Rugged SSD STHR500800 -Solid-State-Disk - 500 GB - USB 3.1 Gen 2 / Thunderbolt 3

Produktbeschreibung: LaCie Rugged SSD STHR500800 -

Solid-State-Disk - verschlüsselt - 500 GB -

extern (tragbar) - USB 3.1 Gen 2 / Thunderbolt 3 (USB-C Steckverbinder) -

Self-Encrypting Drive (SED)

Gruppe: Festplatten Hersteller: LaCie

Hersteller Artikel Nr: STHR500800

EAN: 0763649134245,3660619406562,36606194

06715

Marketing:

Die LaCie Rugged SSD bietet Filmemachern und DITs einen erheblichen Boost, dank der Geschwindigkeiten der Seagate FireCuda NVMe von bis zu 950 MB/s und ihrer Verschlüsselung sowie Staub-, Wasser- und Fallschutz - alles in einer handgroßen Lösung. Profitieren Sie von einer umfangreichen Speicherkapazität und nahtloser Kompatibilität mit Thunderbolt 3, USB-C und USB 3.0 sowohl auf Mac als auch Windows.

Hauptmerkmale	
Produktbeschreibung	LaCie Rugged SSD STHR500800 - Solid-State-Disk -
	500 GB - USB 3.1 Gen 2 / Thunderbolt 3
Тур	Solid-State-Disk - extern (tragbar) - wasserfest, Seagate
	Secure, staubsicher, robust, NVM Express (NVMe)
Kapazität	500 GB
Hardwareverschlüsselung	Ja
Schnittstelle	USB 3.1 Gen 2 / Thunderbolt 3 - USB-C
Merkmale	Wasserfest, Seagate Secure, staubsicher, robust, NVM
	Express (NVMe)
Stromversorgung	USB-Bus, Thunderbolt bus
Abmessungen (Breite x Tiefe x Höhe)	64.9 mm x 97.9 mm x 17 mm
Gewicht	100 g
Lokalisierung	Weltweit

Ausführliche Details	
Allgemein	
Gerätetyp	Solid-State-Disk - extern (tragbar)
Kapazität	500 GB
Hardwareverschlüsselung	Ja
Schnittstelle	USB 3.1 Gen 2 / Thunderbolt 3





Merkmale	Wasserfest, Seagate Secure, staubsicher, robust, NVM
	Express (NVMe)
Breite	64.9 mm
Tiefe	97.9 mm
Höhe	17 mm
Gewicht	100 g
Leistung	
Max.	950 MB/s
Datenübertragungsgeschwindigkeit	
Erweiterung und Konnektivität	
Schnittstellen	1 x USB 3.1 Gen 2 / Thunderbolt 3 - 24-poliger USB-C
Stromversorgung	
Stromversorgung	USB-Bus, Thunderbolt bus
Software & Systemanforderungen	
Software inbegriffen	Adobe Creative Cloud (30-Tage-Testversion)
Erforderliches Betriebssystem	Microsoft Windows 7 oder höher, Apple MacOS X 10.12
	oder höher
Verschiedenes	
Zubehör im Lieferumfang	Schutzabdeckung
Enthaltene Kabel	1 x USB-C 3.1 Kabel 1 x USB-C auf USB-A Kabel
Kennzeichnung	IP67
Lokalisierung	Weltweit
Abmessungen & Gewicht	
(Transport)	
Transportbreite	8.95 cm
Transporttiefe	14.5 cm
Transporthöhe	3.65 cm
Transportgewicht	200 g